

अविनाश चंद्र पुलिस महानिदेशक अग्रिशमन सुरक्षा व्यवस्था के संबंध में चर्चा किये

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज । अविनाश चंद्र पुलिस महानिदेशक अग्रिशमन तथा आपात सेवा उत्तर प्रदेश द्वारा फायर स्टेशन सिविल लाइन प्रयागराज में सभी

वाले भवनों के संबंध में समीक्षा किए। डॉ आर के पांडेय मुख्य अग्रिशमन अधिकारी ने बताया कि स्कीम कार्यक्रम के तहत 2 वर्षों में 4800 भावनाओं जिसमें बहुमंजली भवन / माल /

इलाहाबाद, श्री सिया शरण सिंह मेजा फायर स्टेशन, श्री चंद्रकांत त्रिपाठी प्रभारी अग्रिशमन वेड्र बारा, श्री राजेश कुमार सिंह प्रभारी अग्रिशमन केंद्र कोरांव, श्री



फायर स्टेशन प्रभारी की अग्रिशमन सुरक्षा व्यवस्था और प्रदेश में अग्रिन्कांड की ग्रामीण क्षेत्रों में गेहूँ के खेत की आग बढ़ती घटनाओं में अग्रिन्शमन के कार्यों की समीक्षा किए इसके अतिरिक्त स्कूल /हॉस्पिटल / हाई राइज बिल्डिंग /होटल / मॉल की अग्रिन्शमन सुरक्षा व्यवस्था के संबंध में चर्चा किये इसके पश्चात जनपद में स्कीम चलाये जाने की समीक्षा किए जिसमें अग्रिन्शमन नियमों का पालन न किये जाने वालों पर विधिक कार्यवाही किए जाने हेतु निर्देशित किये जनपद में अग्रिन्निवारण एवं अग्रिन्सुरक्षा अधिनियम -2005 के तहत विधिक कार्यवाही किए जाने

अस्पताल /होटल/ गेस्ट हाउस /महाविद्यालय/स्कूल/ कॉलेज /दुकान /गैस एजेंसी / पेट्रोल पंप में लगभग 210000 व्यक्तियों को प्रशिक्षण दिया गया। समीक्षा बैठक में डॉक्टर आर के पांडेय, मुख्य अग्रिन्शमन अधिकारी प्रयागराज श्री अवध नारायण प्रभारी अग्रिन्शमन अधिकारी सिविल लाइन, श्री महंथू चौधरी प्रभारी अग्रिन्शमन अधिकारी नैनी, श्री रमई राम प्रभारी अग्रिन् सामान अधिकारी सोरांव, श्री धर्मेंद्र कुमार यादव प्रभारी अग्रिन्शमन अधिकारी माननीय हाईकोर्ट इलाहाबाद, श्री जितेंद्र कुमार चौरसिया अग्रिन्शमन द्वितीय अधिकारी माननीय हाईकोर्ट

सुधीर सिंह प्रभारी अग्रिन्शमन केंद्र हंडिया प्रयागराज उपस्थित रहे। पुलिस महानिदेशक महोदय द्वारा 14 अप्रैल से 20 अप्रैल तक अग्रिन् सुरक्षा सप्ताह पर अग्रिन्शमन तथा आपात सेवा द्वारा किए गए प्रशिक्षण, जन जागरूकता अभियान ग्रामीण क्षेत्र में जन जागरूकता अभियान की समीक्षा किए। जनपद में प्रत्येक ब्लॉक में 100-100 अग्रिन् सचेतक बनाए गए हैं उनको प्रत्येक फायर स्टेशन में पुनः प्रशिक्षण दिए जाने हेतु निर्देशित किये जनपद में कुल 23 ब्लॉकों में बनाए गए 2300 अग्रिन् सचेतकों के द्वारा किए गए कार्यों की सभी प्रभारी द्वारा समीक्षा किए जाने हेतु निर्देशित किये।

शिव शक्ति शिखर रमण फाउण्डेशन द्वारा आर ए मेमोरियल जूनियर हाईस्कूल में वार्षिकोत्सव समारोह का आयोजन किया गया

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज । प्रयागराज शिव शक्ति शिखर रमण फाउण्डेशन द्वारा आर ए मेमोरियल जूनियर हाईस्कूल में वार्षिकोत्सव समारोह

विश्वकर्मा को विजेता के रूप में एक साइकिल दिया गया। कार्यक्रम के अन्य अतिथियों में कर्नलगंज के वरिष्ठ पार्षद आनंद घिल्डियाल, माननीय उच्च न्यायालय के वरिष्ठ



का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि रिटायर्ड जस्टिस श्रीमती विजय लक्ष्मी जी रही। फाउण्डेशन के द्वारा कुछ विद्यालयों के बच्चों के बीच में प्रतियोगिता आयोजित कराई गई थी। इस प्रतियोगिता में जो बच्चे प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान पर रहे उनको शिखर रमण फाउण्डेशन द्वारा सम्मानित किया गया। रिटायर्ड जस्टिस विजय लक्ष्मी के द्वारा मीनाक्षी विश्वकर्मा को प्रथम पुरस्कार व खुशी भारतीय को द्वितीय पुरस्कार दिया गया। मीनाक्षी

अधिवक्ता देवर्षि, एडवोकेट अश्विनी कुमार जी रहे। बच्चों ने रंगारंग प्रस्तुतियां प्रस्तुत की। मुख्य अतिथि महोदय ने बच्चों को आशीर्वाद दिया कि ऐसे ही आप सब मन लगा कर पढ़ें ताकि देश के विकास में अपना बहुमूल्य योगदान कर सकें, फाउण्डेशन के अध्यक्ष शिखर रमण जी ने कहा कि हम ऐसे आयोजन हमेशा कराते रहेंगे जिससे बच्चों के व्यक्तित्व का विकास होता रहे। कार्यक्रम में स्कूल के स्टाफ के साथ बच्चों के माता पिता भी शामिल रहे।

जीएल बजाज संस्थान में दीक्षान्त समारोह का आयोजन

(आधुनिक समाचार सेवा) नोएडा। नोएडा स्थित जीएल बजाज इन्स्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एण्ड रिसर्च (पीजीडीएम इन्स्टीट्यूट) में पीजीडीएम बैच 2021-23 के छात्रों

एडवाइजरी बोर्ड के सदस्य भी उपस्थित रहे। दीक्षान्त समारोह में पीजीडीएम के छात्रों को डिप्लोमा के साथ-साथ शैक्षणिक उत्कृष्टता हेतु मेडल एवं प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित

छात्रों को अपने व्यावसायिक जीवन में तर्कसंगत एवं सम्बन्ध परक होने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि छात्र दुनिया के लिए प्रासंगिक रहे और हमेशा नई चीजों को सीखने



के दीक्षान्त समारोह का भव्य आयोजन किया गया। इस समारोह के अवसर पर मुख्य अतिथि एनईटीएफ के चेयरमैन प्रोफेसर अनिल सहस्रबुद्धे एवं सम्मानीय अतिथि के रूप में सी-डॉट के चीफ एक्सिक्यूटिव ऑफिसर डॉ० राजकुमार उपाध्याय ने भाग लेकर छात्रों को संबोधित किया। दीक्षान्त समारोह में इण्टरनेशनल कॉलेज कीर्त विश्वविद्यालय थाईलैण्ड के एसोसिएट डीन एवं डायरेक्टर प्रोफेसर जान वाल्स विशेष अतिथि रहे। जीएल बजाज शैक्षणिक संस्थान के वाइस चेयरमैन पंकज अग्रवाल एवं संस्थान की निदेशिका डॉ० सपना राकेश और प्रेटर नोएडा के शैक्षणिक संस्थानों के विद्वानों के अतिरिक्त जीएलबीआईएमआर के बोर्ड आफ गवर्नर्स एवं अकेडमिक

किया गया। पीजीडीएम बैच 2021-23 में शैक्षणिक उत्कृष्टता के लिए प्रिया चौबे, ज्योति अग्रहरी एवं स्वता को क्रमशः प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान हेतु स्वर्ण, रजत एवं कांस्य पदक से सम्मानित किया गया। मेडल के अतिरिक्त क्रमशः 15 हजार, 10 हजार और 5 हजार रुपये नकद पुरस्कार के रूप में भी दिये गए। पीजीडीएम के सभी स्पेशलाइजेशन के टापर्स सहित कुल 143 छात्रों सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया गया। दीक्षान्त समारोह के मुख्य अतिथि प्रोफेसर अनिल सहस्रबुद्धे ने अपने संबोधन में कहा कि छात्रों में अच्छी कार्य नैतिकता होनी चाहिए एवं अपने जीवन में सभी प्रकार के अनुशासन का पालन करना चाहिए। डॉ० राजकुमार उपाध्याय ने कहा कि

के लिए तत्पर रहें। संस्थान के वाइस चेयरमैन पंकज अग्रवाल ने सभी अतिथियों एवं अभिभावकों को इस समारोह में सम्मिलित होने के लिए आभार व्यक्त किया और छात्रों को बधाई देते हुए कहा कि सीखना एक सतत प्रक्रिया है एवं जहाँ से भी हमें ज्ञान मिले ले लेना चाहिए। पीजीडीएम संस्थान की निदेशिका डॉ० सपना राकेश ने छात्रों को शैक्षणिक अवधि को पूर्ण करने एवं सम्मानित होने के लिए बधाई दी। दीक्षान्त समारोह में छात्रों के अतिरिक्त अभिभावकों ने भी भाग लिया। गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी दीक्षान्त समारोह में अधिकतम छात्रों की उपस्थिति रही। समारोह के उपरान्त छात्रों ने डीजे का भरपूर आनन्द उठाया।

गौतम बुद्ध नगर लोकसभा में खुलेआम हो रही है लोकतंत्र की हत्या

(आधुनिक समाचार सेवा) नोएडा। नोएडा मीडिया क्लब सेक्टर 29 गंगा शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में समाजवादी पार्टी (सपा) नोएडा महानगर के महानगर अध्यक्ष डॉक्टर आश्रय गुप्ता ने प्रेस वार्ता की। उन्होंने एक पत्र लिखकर जिला निर्वाचन अधिकारी गौतमबुधनगर मनीष कुमार वर्मा से यह मांग की है कि जिस तरीके से दादरी विधानसभा में भाग संख्या 18 और

18अ अन्य भारी संख्या में एक से अधिक मतदाताओं के नाम मतदाता सूची में शामिल हैं। एक ही नाम की कई वोटर कार्ड संख्या शामिल हैं। तथा इनमें पता भी एक है। जिसके कारण एक से अधिक वोट बन गई हैं। उन्होंने कहा कि उनको सूचना प्राप्त हुई है कि बीएलओ ने सही तरीके से अपने बूथ की जांच नहीं की है। या फजी वोट डलवाने की बड़ी साजिश रची जा रही है।

आधुनिक गेस्ट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज



कंपोजिट विद्यालय में चोरों ने की चोरी

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। प्रधानाचार्य ने कोतवाली में एप्लीकेशन देकर दी जानकारी सदर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम पंचायत पेटही पांडेय का मामला सदर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम पंचायत पेटही पांडेय में कंपोजिट विद्यालय तिलौली परिसर में चोरों द्वारा बीते 15 तारीख को विद्यालय परिसर में घुसकर गैस सिलेंडर बर्तन वास अन्य सामग्री चोरी की गई वहीं ऑफिस में रखे अलमारी तोड़ते हुए अन्य सामग्रियों की भी क्षतिग्रस्त किए गए प्रधानाचार्य सुशील ने बताया कि संबंधित मामले में ग्राम प्रधान को भी अवगत करा दिया गया है विद्यालय परिसर के सामग्री क्षतिग्रस्त व सामान चोरी संबंधित मामले दर्ज कराकर संबंधितों के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई करने



को प्रार्थना पत्र ग्राम प्रधान को भी दे दिया गया है।

थाना चुनार पुलिस द्वारा युवती को शादी का झासा देकर दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

(आधुनिक समाचार सेवा) मीरजापुर। थाना चुनार, जनपद मीरजापुर पर दिनांक: 19.04.2024 को चुनार क्षेत्रांतर्गत निवासिनी एक महिला द्वारा नामजद अभियुक्त के विरुद्ध वादी के साथ शादी का झासा देकर दुष्कर्म करने के सम्बन्ध में लिखित तहरीर दी गई। जिसके आधार पर थाना चुनार पर मु0अ0सं0-128/2024 धारा 376.506 भादवि पंजीकृत कर विवेचना प्रारम्भ की गई। पुलिस अधीक्षक मीरजापुर 'अभिनन्दन' द्वारा उक्त घटना को गंभीरता पूर्वक लेते हुए अभियुक्त की गिरफ्तारी करने हेतु प्रभारी निरीक्षक थाना चुनार को निर्देश दिए गए। उक्त निर्देश के अनुक्रम में थाना चुनार पर पंजीकृत उपरोक्त अभियोग की विवेचनात्मक कार्यवाही के क्रम में आज दिनांक: 21.04.2024 को निरीक्षक रामदुलार यादव मय पुलिस टीम द्वारा प्राप्त मुखबिर की सूचना के आधार पर थाना चुनार क्षेत्र से सम्बन्धित अभियुक्त अनिल साहनी उर्फ गुन्जे पुत्र स्व0 लालता साहनी निवासी गंगौर थाना चुनार जनपद मीरजापुर को अंतर्गत धारा 376.506 भादवि में गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त के विरुद्ध नियमानुसार अग्रिम विधिक कार्यवाही करते हुए मा0न्यायालय/जेल भेजा गया।

विक्षिप्त अधेड़ ने खाया जहरीला पदार्थ मौत

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। सदर कोतवाली क्षेत्र के मुसही चुर्क निवासी 55 वर्षीय विक्षिप्त अधेड़ ने घर से एक किलोमीटर दूर झाड़ियों में जाकर जहरीले पदार्थ



का किया सेवन मौत। जानकारी के अनुसार महेश उम्र 55 वर्षीय पिता स्व गया प्रशाद निवासी मुसही सोमवार की सुबह घर से 8 बजे निकले डालने घूमते रहते हुए घंटे तक घर वापस नहीं आए तो परिजनों ने जब खोज बिन सुरु किया तो घर से एक किलोमीटर सवान में झाड़ियों के पीछे जहरीले पदार्थ खाने के बाद पशु चरा रहे चरवाहों ने देखा इसकी सूचना परिजनों को दिया मौके पहुंचे परिजन आनंद फाइनल में उपचार के लिए जिला अस्पताल लाया

अनुपस्थिति पर एक दिवस वेतन डीएम ने रोका

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। बैठक में अनुपस्थित रहने पर अधिशासी अभियन्ता विद्युत वितरण खण्ड राबटसंगंज का एक दिवस के वेतन भुगतान पर लगी रोक वहीं जिला निर्वाचन अधिकारी चन्द्र विजय सिंह ने आज कलेक्ट्रेट सभागार में लोक सभा सामान्य व्यवस्थाओं को मतदान दिवस के पहले ही सुचारु रूप से पूर्ण करा लिया जाये, इस कार्य में सम्बन्धित विभाग आपसी समन्वय स्थापित करते हुए पूरी क्षमता के साथ लगकर निर्वाचन से जुड़े कार्यों को समय से पूरा कर लें, जिससे लोक सभा सामान्य निर्वाचन, 2024 को



निर्वाचन, 2024 को निष्पक्ष, सकुशल व शान्तिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने के मकसद से जिले के समस्त मतदेय स्थलों पर सुनिश्चित न्यूनतम सुविधायें पूर्ण कराने हेतु समीक्षा बैठक किये। जिला निर्वाचन अधिकारी ने सम्बन्धित को निर्देशित करते हुए कहा कि मतदान बूथ वाले विद्यालयों में आवागमन के दृष्टिगत रास्तों को ठीक करा लिया जाये, ताकि मतदाताओं के साथ ही वाहनों के आने-जाने में किसी प्रकार की समस्या न होने पाये, बूथों पर पीने के पानी की व्यवस्था, शांति, फर्नीचर आदि सकुशल, निष्पक्ष व पारदर्शिता के साथ सम्पन्न-कराया जाये सके और इसमें किसी प्रकार की शिथिलता न बरती जाये। बैठक के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी ने बैठक

अप्रैल फेयर दिल्ली 2024 के दूसरे दिन जबरदस्त भीड़

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। अप्रैल फेयर दिल्ली 2024 के दूसरे दिन विदेशी और घरेलू वॉल्यूम खरीदारों की उपस्थिति में पहले दिन की अपेक्षा वृद्धि देखी गई। इसके साथ ही अरब, म्यांमार, सूरीनाम और अन्य राष्ट्रों के राजदूतों के साथ कई गणमान्य पहुंच और प्रत्यक्ष रूप से उपभोक्ताओं तक पहुंचने और बिक्री के द्वारा बेहतर लाभ अर्जित करना शामिल है। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि वैश्विक पहुंच न केवल ब्रांड की दृश्यता और पहुंच बढ़ाती है, बल्कि अंतरराष्ट्रीय गुणवत्ता मानकों और नवीनतम रुझानों के लॉजिस्टिक्स और वित्तीय क्षेत्रों के बीच एक महत्वपूर्ण पुल के रूप में कार्य करता है। उन्होंने कहा कि सरकार की कोशिशों को प्रभावी ढंग से जनता तक पहुंचाया जा रहा है, और सरकारी हस्तक्षेप की आवश्यकता पर कार्रवाई किए जाने के वादे के साथ यह कॉन्फ्लेक्ट सफल



व्यक्तियों ने अप्रैल फेयर दिल्ली में शिरकत की। यहां उपस्थित प्रतिभागियों के खूबसूरती से सजाए गए स्टॉल्स ने खरीदारों के समूह को आकर्षित किया। ई-कॉमर्स क्रॉस-बॉर्डर कॉन्फ्लेक्ट में लोगों ने गहरी रुचि दिखाई। विशेष रूप से क्रॉस-बॉर्डर ई-कॉमर्स में विस्तार करने के इच्छुक व्यवसायों के लिए बाजार पहुंच बढ़ाने पर आयोजित एक सत्र ने बड़ी संख्या में दर्शकों को आकर्षित किया, जो ई-कॉमर्स में विक्रेताओं की उच्च स्तर की भागीदारी और रुचि को दर्शाता है। मेले में अब तक 1,100 से अधिक लोग शामिल हो चुके हैं, जिनमें अंतरराष्ट्रीय और घरेलू खरीदार, खरीद एजेंट, खुदरा विक्रेता और कॉर्पोरेट प्रतिनिधि शामिल हैं। भारत सरकार में विदेश व्यापार के उप महानिदेशक श्री मोहम्मद मोइनुद्दीन अफाक ने ई-कॉमर्स के कई लाभों पर प्रकाश डाला, जिसमें बड़े अंतरराष्ट्रीय बाजार तक



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

सर्टिफिकेट इन फायर एण्ड सेफ्टी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

फायर सेफ्टी मैनेजमेंट कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन इंजिनियर, सिस्टम सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है।

रिलीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेंस सर्विसेज फायर सर्विसेज आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इन्डस्ट्रीज, पेट्रोलेियम कम्पनी, फूड इण्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रिकल कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी मैनेजमेंट के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

- ★ C.O.P.A.
- ★ Fitter
- ★ Security Service
- ★ Electric Technician

- ★ Electrician
- ★ Computer Application
- ★ Repair of Refrigerator & A.C.

- ★ Fire Safety & Industrial Security
- ★ Computer Teacher Training

- ★ Computer Hardware & Maintenance
- ★ Welding Technology
- ★ Certificate in YOGA

Message

नन्दी गोपाल गुप्ता नन्दी
मंत्री
राम्य न्यायालय मुक्त, पंचायत एवं नगरिक प्रबन्धन विभाग उत्तर प्रदेश

मुझे यह जानकर अत्यन्त हर्ष हो रहा है कि आपकी संस्था "ननी आयोगिक प्रशिक्षण केंद्र" द्वारा विगत वर्ष की भांति इस वर्ष भी "प्रवेश विधि" नाम की परीक्षा का प्रकाशन किया जा रहा है। परीक्षा उत्तर / उत्तरांचल में केन्द्रित, सफलतापूर्वक शिवा, सैद्धिक क्षमता एवं उत्तरी वैचारिक एवं नगरिक अभिव्यक्ति को प्रदर्शित करने में अवसर तयकर सिद्ध होगी।

संस्था द्वारा प्रकाशित होने वाली परीक्षा "प्रवेश विधि" के सफल प्रकाशन हेतु हार्दिक शुभकामनाएं!



Nand Gopal Gupta
नन्द गोपाल गुप्ता 'नन्दी'
मंत्री



N.C.V.T. D.G.E.T से मान्यता प्राप्त

फिटर

आसान किस्तों में फीस जमा करने की सुविधा

COPA

छात्रवृत्ति की सुविधा

100%

अप्रेन्टिशिप की सुविधा

Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480

ये ग्यारह प्लेयर्स रातों-रात बदलेगी आपकी किस्मत संजू या हार्दिक नहीं इसे बनाए टीम का कप्तान

(आधुनिक समाचार सेवा) स्टेडियम में खेला जाएगा। संजू सैमसन की अगुवाई वाली राजस्थान की टीम इस सीजन में शानदार फॉर्म में चल रही है। संजू सैमसन की कप्तानी वाली राजस्थान रॉयल्स का आईपीएल 2024 में शानदार प्रदर्शन रहा है। राजस्थान की टीम ने 7 मैच में से 6 मैचों में जीत का स्वाद चखा और केवल एक मैच में उसे हार का सामना करना पड़ा। दूसरी तरफ मुंबई इंडियंस की टीम ने 7 मैचों में से 3 मैच ही जीते हैं। अब दोनों टीमों के बीच 22 अप्रैल को टक्कर होगी। राजस्थान रॉयल्स ने अभी तक 7 मैचों में से 6 मैचों में जीत हासिल की, जबकि एक मैच में हार का सामना किया है। दूसरी



से पहले आइए जानते हैं राजस्थान बनाम मुंबई के मैच की संभावित टीम-11। विकेटकीपर- जोस बटलर, संजू सैमसन, ईशान किशन बल्लेबाज- रोहित शर्मा, सूर्यकुमार यादव, तिलक वर्मा, यशस्वी जयसवाल ऑलराउंडर- हार्दिक पांड्या, रियान पराग गेंदबाज- युजवेंद्र चहल, जसप्रीत बुमराहआईपीएल के इतिहास में मुंबई इंडियंस और राजस्थान रॉयल्स के बीच कुल 30 मैच खेले गए हैं, जिसमें मुंबई इंडियंस का पलड़ा भारी है। मुंबई की टीम ने 16 मैचों में जीत हासिल की, जबकि 13 मैचों में राजस्थान की टीम को जीत मिली। एक मैच बेनतीजा रहा।

विराट कोहली का मायूस-सा चेहरा देख फैंस का टूटा दिल 10 साल बाद भी नहीं बदली आरसीबी की किस्मत

(आधुनिक समाचार सेवा) भगवान से प्रार्थना करने लगे, लेकिन अंत में मिचेल स्टार्क ने अपनी ही गेंद पर करन शर्मा का कैच लपक लिया और ये रोमांचक मैच केकेआर ने 1 रन से अपने नाम किया। केकेआर से मिली करीबी हार के बाद डगआउट में बैठे विराट कोहली का रिएक्शन कैमरे में कैद हो गया। कोहली को मायूस देख



से बड़ा कुछ नहीं होता और एक बार फिर से आरसीबी की किस्मत रूठी हुई निकली। केकेआर बनाम आरसीबी के बीच खेले गए रोमांचक मैच में कोलकाता नाइट राइडर्स को 1 रन से जीत मिली। आखिरी ओवर में करन शर्मा ने मिचेल स्टार्क के खिलाफ तीन छक्के जड़े लेकिन आखिरी गेंद पर वह खराब शॉट खेलने के चक्कर में स्टार्क को अपना कैच थमा बैठे और इस तरह आरसीबी की टीम मौजूदा सीजन में अपनी दूसरी जीत करने से रह गई। दिनेश कार्तिक 19वें ओवर की आखिरी गेंद पर आउट हो गए और फिर यहां से पल-पल बाजी पटती चले गई। आरसीबी-केकेआर दोनों टीमों के फैंस जीत को लेकर

जयपुर में लगेगा रनों का अंबार या गेंदबाज मचाएंगे हाहाकार, आंकड़ों के जरिए समझिए पिच का हाल

(आधुनिक समाचार सेवा) रोमांचक मुकाबला जयपुर के सवाई मानसिंह क्रिकेट स्टेडियम में खेला जाएगा। राजस्थान के होम ग्राउंड पर इस सीजन बल्लेबाजों की फुल मौज रही है। इस मैदान पर 197



भिड़ंत में राजस्थान के रजवाड़ों ने हार्दिक पांड्या की सेना को 6 विकेट से पटखनी दी था राजस्थान का बैटिंग ऑर्डर जबरदस्त फॉर्म में है। जोस बटलर ने आखिरी मुकाबले में केकेआर के खिलाफ शतकीय पारी खेली थी। वहीं, कप्तान संजू सैमसन का बल्ला भी खूब चला है। दूसरी ओर, मुंबई ने लास्ट गेम में पंजाब किंग्स को 9 रन से हराया था राजस्थान और मुंबई के बीच

सात मैच हारने के बावजूद कैसे प्लेऑफ में पहुंच सकती है आरसीबी की टीम

(आधुनिक समाचार सेवा) 8 मैच खेले हैं जिसमें से छह में आरसीबी को हार का सामना करना पड़ा है। फाफ डू प्लेसी की सेना के हाथ सिर्फ एक जीत लगी है आरसीबी ने इस सीजन अब तक 8 मैच खेले हैं और टीम के हाथ सिर्फ एक जीत लगी है। यानी सात मैचों में टीम ने हार का मुंह



देखा है। प्लेऑफ में पहुंचने के लिए रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु को अब अपने बचे हुए सभी छह मैचों में जीत दर्ज करनी होगी। सिर्फ जीत नहीं, बल्कि फाफ डू प्लेसी की सेना को बड़े अंतर से इन छह मुकाबले में मैदान मारना होगा। धमाकेदार जीत से भी आरसीबी का काम नहीं बनेगा और बाकी टीमों का प्रदर्शन भी अब बेंगलुरु के लिए मायने रखेगा। कहने का मतलब यह है कि लगातार छह बड़ी जीत दर्ज करने के बावजूद आरसीबी को प्लेऑफ का टिकट नहीं मिलेगा।

कहां और कैसे फ्री में देख सकेंगे राजस्थान बनाम मुंबई मैच का लाइव टेलीकास्ट और स्ट्रीमिंग

(आधुनिक समाचार सेवा) कितने बजे शुरू होगा राजस्थान रॉयल्स बनाम मुंबई इंडियंस के बीच आईपीएल 2024 का 38वां मैच शाम 7:30 बजे से शुरू होगा। आधे घंटे पहले टॉस होगा। राजस्थान रॉयल्स बनाम मुंबई इंडियंस (३ घं) का



तक खेले 7 मैचों में से 6 में जीत दर्ज की है, जबकि सिर्फ एक ही मुकाबले में टीम को हार झेलनी पड़ी है। दूसरी ओर, टूर्नामेंट में खेले सात मैचों में हार्दिक एड कंपनी ने 3 में जीत का स्वाद चखा है, तो चार मैचों में टीम ने हार का मुंह देखा है। आईपीएल 2024 में जबरदस्त फॉर्म में चल रही राजस्थान रॉयल्स की टीम अपने होम ग्राउंड पर मुंबई इंडियंस की

लास्ट ओवर में हाई-वोल्टेज ड्रामा, पल-पल पलटी बाजी, फिर नहीं मिला आरसीबी को किस्मत का साथ, केकेआर ने जबड़े से छिनी जीत

(आधुनिक समाचार सेवा) टीम को जीत नहीं दिला सके। आखिरी ओवर डालने के लिए गेंद मिचेल स्टार्क के हाथों में थी। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु ने जीत की उम्मीद खी सी थी। हालांकि, मैच के आखिरी ओवर में जमकर हाई-वोल्टेज ड्रामा देखने को मिला। हर गेंद के साथ बाजी पलटी और इंडन गार्डन्स के मैदान पर फैंस



रन की दरकार थी और क्रीज पर करन शर्मा और लॉकी फर्ग्युसन मौजूद थे। आईपीएल 2024 के 36वें मैच में कोलकाता नाइट राइडर्स ने रोमांचक मुकाबले में आरसीबी को एक रन से हराया। इंडन गार्डन्स के मैदान पर खेले गए मुकाबले के आखिरी ओवर में हाई-वोल्टेज ड्रामा देखने को मिला। सांस रोक देने वाले मैच में केकेआर की टीम एक रन से बाजी मारने में सफल रही। करन शर्मा शानदार बैटिंग करने के बावजूद



<p>इस सप्ताह की शुरुआत प्रसन्नता के साथ होगी। लेकिन बातचीत में संवत रहें। शिक्षा से जुड़े काम पर ध्यान देने की आवश्यकता है। धैर्य रखना होगा। भागदौड़ बनी रहेगी।</p>	<p>इस सप्ताह आत्म संवत रहने की आवश्यकता है। मन परेशान रहेगा। गुस्सा पर नियंत्रण रखना होगा। परिवार का साथ मिलेगा। लाभ के</p>	<p>मन में आशा-निराशा बनी रहेगी। नकारात्मक विचारों से बचें। स्वास्थ्य का ध्यान रखने की आवश्यकता है। शत्रुओं पर विजय प्राप्त करें। नौकरी में कार्यभार में बढ़ोतरी रहेगी।</p>	<p>सप्ताह के शुरुआत से वाणी में मधुरता रहेगी, लेकिन धैर्यशीलता बनाए रखने की कोशिश करें। शिक्षा से जुड़े कामों में सफलता मिलेगी। संतान के स्वास्थ्य का ध्यान रखना</p>
<p>सप्ताह के पहले दिन से मन में उतार-चढ़ाव बना रहेगा। नौकरी में तरक्की मिलने की संभावना है। शासन सत्ता का योग बन रहा है। भवन सुख मिलेगा। शिक्षा से जुड़े काम में</p>	<p>इस सप्ताह कार्यक्षेत्र में मेहनत ज्यादा होगी। परिवार की जिम्मेदारी बढ़ेगी। नौकरी में कार्यभार बढ़ेगा। मन परेशान हो सकता है। स्वभाव में</p>	<p>नौकरी में अफसरों का सहयोग मिलेगा, स्थान परिवर्तन भी हो सकता है। वाणी में कठोरता का भाव रहेगा, बातचीत में संयत रहें। वस्त्रों</p>	<p>इस सप्ताह परिवार के साथ धार्मिक यात्रा के योग बन रहे हैं। माता का सहयोग भी प्राप्त होगा। आत्मविश्वास बहुत रहेगा। ज्यादा उत्साही होने से बचें।</p>
<p>नौकरी में तरक्की होने की संभावना है। आत्मविश्वास बढ़ेगा। धर्म के प्रति श्रद्धाभाव बना रहेगा। मानसिक शांति रहेगी। गुस्सा पर काबू रखें।</p>	<p>परिवार में हंसी-खुशी का माहौल रहेगा। स्वास्थ्य का ध्यान रखना होगा। आत्मविश्वास बहुत रहेगा। नकारात्मक विचारों से बचाव</p>	<p>मन खुश रहेगा। आत्मविश्वास में कमी रहेगी। मानसिक शांति रहेगी लेकिन असंतोष भी रहेगा। परिवार में शांति बनी रहेगी। पिता का सहयोग मिलेगा।</p>	<p>पारिवारिक जिम्मेदारी बढ़ सकती है। मान-सम्मान बढ़ेगा। नौकरी में पदोन्नति के योग हैं। आत्मविश्वास बन रहेगा। शिक्षा से जुड़े काम सफल होंगे।</p>

टी-20 में बाबर आजम का एक और बड़ा कारनामा, चकनाचूर किया फिंच और केन विलियमसन का महारिकॉर्ड; कोहली-रोहित भी छूटे पीछ

(आधुनिक समाचार सेवा) को पीछे छोड़ दिया है। इस जीत के साथ ही कीवी टीम ने सीरीज को 1-1 से बराबर कर दिया है दरअसल, बाबर आजम बतौर



कप्तान टी-20 इंटरनेशनल में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले कप्तान बन गए हैं। बाबर के नाम अब क्रिकेट के सबसे छोटे फॉर्मेट में कैप्टन के तौर पर 2246 रन दर्ज हो गए हैं। उन्होंने इस मामले में एरोन फिंच और केन विलियमसन

संक्षिप्त समाचार

संदिग्ध परिस्थितियों में सो रहे लेखपाल की मौत

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। रविवार की सुबह सदर कोतवाली क्षेत्र के हर्ष नगर में एक किराए के मकान में संदिग्ध परिस्थितियों में 50 वर्षीय लेखपाल की हुई मौत जांच में जुटी पुलिस। परिजन जगननथ सिंह ने बताया कि शनिवार शाम मृतक विपिन बिहारी सिंह से फोन के माध्यम से वार्ता हुई थी सुबह आसपास के लोगों द्वारा अवगत हुआ कि



उनकी मौत हो गई आनंद-खनन में मौके पर पहुंचा जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत्यु घोषित कर दिया था हालात कि अभी तक मौत का कारण का पता नहीं चल सका है। जानकारी के अनुसार विपिन बिहारी सिंह 50 वर्षीय पुत्र स्वर्गी दामोदर सिंह वर्तमान समय में ओबरा तहसील क्षेत्र के चीरोलिया इलाके के लेखपाल के पद पर तनाव थे काफी समय से रावटसगंज कोतवाली क्षेत्र के हर्ष नगर में एक किराए के मकान में रह रहे थे वर्तमान समय में उनके परिजन भी यहां नहीं थे मूलनिवासी वह सकराड़ी धानापुर सकडीहा चंदौली निवासी थे वहीं पर परिजनों दाल पुलिस को पत्र देकर मामले में न्याय गिराए जाने की गुहार लगाई गई। कर्मिणों संघ ने नौकरी व मुहाबरे दिलाए जाने की उठाई मांग कड़ंगो संगठन अध्यक्ष सुरेंद्र मिश्रा ने बताया कि लेखपाल की मौत के कर्म का पता नहीं चल सका है हालांकि उनके परिजनों को समुचित मुआवजा व सरकारी नौकरी दिलाई जाए जिसको लेकर संगठन मांग करता है।

हंसवाहिनी इंटर कालेज का फिर से दाब दबा रहा कायम

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। यूपी बोर्ड द्वारा संचालित माध्यमिक शिक्षा परिषद के बोर्ड परीक्षा का परिणाम 20 अप्रैल को घोषित कर दिया गया। परीक्षा परिणाम जानने वेड लिए उत्सुक विद्यार्थियों की धुकधुकी बनी रही। परन्तु वर्ष 2024 के भी परीक्षा परिणाम में हंस वाहिनी इंटर कालेज कसया का दबदबा कायम रहा। इंटर मीडियट परीक्षा परिणाम में हंस वाहिनी इंटर कॉलेज कसया के छात्र सूर्य प्रताप यादव ने 88.43 अंक के साथ विद्यालय में प्रथम स्थान बरकरार रखा है। सुश्रिमत मिश्र ने 86.6 प्रतिशत अंक प्राप्त किया है

समृद्धि प्रीमियर लीग: दुसरे मैच में डिस्ट्रॉयर की शानदार जीत

(आधुनिक समाचार सेवा) नोएडा। नोएडा समृद्धि निवासियों के द्वारा आईपीएल की तर्ज पर ही सोसाइटी लेवल के क्रिकेट लीग टूर्नामेंट का आयोजन किया जा रहा है। जिसका दूसरा मैच टाइंट्स और डिस्ट्रॉयर के बीच में खेले गया। पहले बल्लेबाजी करते हुए टाइंट्स ने 20 ओवर में 186 रन बनाये। टाइंट्स की तरफ से कप्तान गौरव ने शानदार पारी खेलते हुए 76 रन बनाये। डिस्ट्रॉयर की तरफ से विशाल ने सर्वाी हुयी गेंदबाजी करते हुए मात्र 26 रन देकर 4 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी डिस्ट्रॉयर की तरफ से विनीत ने धमकदार शतकीय पारी खेलते हुए नाबाद 113 रन बनाये। डिस्ट्रॉयर ने मात्र 18.2 ओवर में ही जीत हासिल कर ली। मैनऑफ द मैच विनीत को चुना गया।

ऋषि चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा बच्चों को खिचड़ी सामग्री वितरित हुआ



(आधुनिक समाचार सेवा) नोएडा। ऋषि चैरिटेबल ट्रस्ट रजि. ऋषि की पाठशाला में ट्रस्ट के सहयोग से संस्थापक भारती नेगी के नेतृत्व में निशुल्क शिक्षा लेने वाले सभी बच्चों को आज खिचड़ी सामग्री पैकेट वितरण किए गए। संस्थापक भारती नेगी ने कहा है। की अधिकतर घरों में बच्चे रोटी सज्जी का नाम सुनते ही टेढ़ा-मेढ़ा मुंह बनाने लगते हैं। ऐसे में उनके शरीर की पोषण संबंधी जरूरतों को पूरा करना एक मां के लिए काफी मुश्किल हो जाता है। ऐसे में सबसे अच्छा तरीका है। की आप बच्चे को खिचड़ी खाने दो। इसमें आप दाल चावल के अलावा कई सब्जियों को शामिल करके उन्हें एक टेस्टी व हेल्दी डिश सर्वे कर सकती हैं। सभी बच्चे खिचड़ी को लेकर बहुत खुश हुए। और कहा मैडम आज हम अपनी मम्मी को घर जाकर खिचड़ी बनाने को बोलेंगे और हम खाएंगे फिर कल बताएंगे कैसे लगी।

मोदी जी के नेतृत्व में सभी वर्गों का सम्मान

(आधुनिक समाचार सेवा) नोएडा। गौतमबुद्ध नगर लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी के



शर्मा ने दादरी में जनसंपर्क को सम्बोधित करते हुए कहा कि जब मन में नरेंद्र मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने की बात आ ही चुकी है तो अन्य पार्टियों के नेताओं का क्या होगा। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि एक मास्टर के बेटे को नरेंद्र मोदी की कैबिनेट में चार-चार मंत्रालयों का जिम्मा मिला ये आपके विश्वास के बदीलत ही हुआ है। मैं, आपसे यह अपील करने आया हूँ कि आपके इस कर्ज की पाई पाई आपके इस सम्मान की इस सफेद चादर पर दाग नही लगने दूंगा यह विश्वास दिलाने आया हूँ। मोदी जी ने इस देश की जनता के साथ फर्क नही किया तभी तो 30प्र0 में 42 लाख प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत गरीब परिवारों को आवास मिले हैं जिसमें 19 लाख मकान मेरे मुस्लिम भाइयों के परिवारों को मिले हैं।

भगवान महावीर स्वामी की मनाई गई जयंती

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। रविवार को भगवान महावीर स्वामी की जयंती कार्यक्रम में नगर के जैन बंधुओं द्वारा शोभा यात्रा का कार्यक्रम किया गया शोभायात्रा जैन साधना भवन से प्रारंभ होकर नगर के मुख्य मार्गी



से होते हुए पुनः जैन साधना भवन पर संपन्न हुई शोभा यात्रा में जैन समाज के बंधुओं एवं बहनों के अलावा समाज के अन्य वर्ग के लोगों ने भी सहभागिता की शोभा यात्रा के पश्चात पूजन एवं आरती का कार्यक्रम हुआ तत पश्चात जैन समाज के बच्चों के द्वारा णमोकार मंत्र प्रतियोगिता का कार्यक्रम का आयोजन किया गया कार्यक्रम के तहत जैन समाज के

समाज के वरिष्ठ सुबोध अग्रवाल ने कहा कि भगवान महावीर स्वामी का जन्म चैत्र शुक्ल पक्ष की त्रयोदशी तिथि को हुआ था बेहद कम उम्र में उन्होंने मोह माया त्याग कर सन्यासी जीवन अपना लिया था सब कुछ त्यागने के पश्चात उन्होंने 12 साल तक कठोर तपस्या की एवं सत्य और अहिंसा के मार्ग पर चलने की प्रेरणा दी रामेश्वर दास जैन ने अपने उद्बोधन में कहा कि महावीर के सत्य के मार्ग पर चलकर ही व्यक्ति अपने जीवन को सार्थक बन सकता है यदि आज हम इससे कुछ प्रेरणा लेते हैं तो यही सच्ची महावीर के प्रति हमारी श्रद्धा होगी कार्यक्रम के अंत में जोगी जोगीराम जैन ने मंगल पाठ सुनाया कार्यक्रम में मुख्य रूप से धर्मराज जैन संजय अग्रवाल अशोक जैन प्रशांत जैन अमित जैन मनोज जैन रविंद्र केसरी कीर्तन आलोक जी बच्चन अवध मोना जैन उर्मिला जैन रितु ललिता आदि सैकड़ों की संख्या में जैन बंधु उपस्थित थे।

DURGAWATI
INTERNATIONAL SCHOOL & COLLEGE
Admission Open 2024-2025
प्रवेश प्रारम्भ 2024-2025

www.durgawatischool.com

ICSE Affiliation Code :- UP481

Facilities
High quality labs
Expert Teachers
Modern Facilities
Overall Development

NURSERY TO CLASS 12TH

Free Transport
0 to 3 KM

Contact:-9415017879, 7081152877, 8957282536
Champaran Estate, Gosaura Kala, Dorwa Road,
Meja Prayag raj, Uttar Pradesh, India

